Hej Anki!

Vad kul att du planerar halvsyskon till Linus! Kolla i tidningen så hittar du en liten present!

Linus ligger här och sover just nu, han har varit ute på morgonrundan och konstigt nog sov han till halv sju idag. Skönt då fick jag äta före promenaden. Ser fram emot den dagen då man får göra sig i ordning och klä sig innan, nu blir det bara mjukisbyxor över nattlinnet. Får inte ordning på hans sovtider, i går kväll var vi ute vid 9 och ändå sover han till halv sju. Tidigare kvällar har vi varit ute efter 10 och då har han väckt mig vid halv fyra och fem.

Linus älskar Doris, hans fästmö. De busade runt här på granngården i går. Doris fick honom att visa underkastelse flera gånger - Linus fick lära sig att kvinnan bestämmer. De hade jättekul ihop.

Linus älskar mat. Han äter med väldigt god aptit, har aldrig lämnat något utan slickar skålen mycket väl.

Linus älskar promenader, här i stan träffar man alltid någon trevlig hund och eller människa.

Linus gillar inte. När han får vänta, allt skall hända direkt när han säger till. Speciellt när man skall sitta i mattes knä på kvällen, varför får man vänta då?

Linus favoritknä: Morfars!

Linus gillar inte. Kompostgaller, men de är nödvändiga för att det skall finnas något hem kvar. Bättre är buren som är mysig att krypa in i. Där kan man ligga och sova i trygghet men på kvällen vill Linus ligga i soffan och speciellt då i mattes knä.

Linus gillar inte - Kloklippning - usch och fy!!!!

Linus favoritprogram. Självklart Cesar och hundskolan, då går svansen så att matte får blåmärken. Surar lite just nu för matte bytte ut Cesar mot inredningsprogram i måndags - men det var ju två valpar med där så svansen gick även då.

Linus bästa kompis. Oj, det är flera - söta Doris, taxen Kosmos, cavaliererna Cariño - Charlie - gamla Maja - Hilda (Simon är bortrest) - Sheltien Gismo - lagottokillarna Clease och Darwin, lilla skälliga Kasper m.fl. 

Då är Linus duktig. När han får vara utan koppel och kommer direkt när matte säger till - det är han superduktig på. Sitta i buren i bilen - det är så skönt att höra motorn och bara koppla av. Trivs i bilen.

Tränar just nu på. Att Linus skall sitta när han träffar trevliga människor istället för att hoppa upp - man blir ju så glad.

Linus brottsregister: 1 skåp, 3 mattor, ett antal bett på stolar, ribbotten på säng, bordsben och det värsta - en skinnbit på mattes mammas fina 50-talsstol.

Risk att Linus hamnar hos polisen. Stor - han är Gotlands mest snabba ficktjuv. Ingen går säker, speciellt näsdukar lockar. Men även en plånbok har blivit byte.

Öppnar även dörrar som inte är helt stängda - man kan ju slå på dem så öppnar de sig. Skåpdörrar med knoppar kan man öppna utan problem.

Linus kändisskap. Stort - igår kom en förskoleklass med 6 åringar förbi oss och en av killarna (Kalle) ropade att där är Linus - han känner jag. Det gör jag också sa en av de andra killarna (Kevin). Kevin försökte sedan övertyga sina klasskamrater om att Linus faktiskt höll på att krafsa sig igenom golvet för att ta sig ner till honom - han bor under oss. 

Små människor som Linus gillar. Bebisen Emil (Doris lillhusse) och Klara - som berättade för Linus att hon fyllt 3 år. Hon skrattar så gott varje gång de träffas.

Andra djur man måste hålla ögonen på - Lammen på andra sidan vägen på landet. Då står Linus på två ben och kollar att alla lamm är på plats. Fåglar är också väldigt spännande - speciellt en gammal skata som går i stället för att flyga. Igelkottarna är också något som man måste kolla lite extra.

Ja, det där med två ben är ett problem. Linus går helst på två ben när han har bråttom. Kallas för cirkushunden av flera. Ser löjligt ut säger matte men Linus tycker att det är ett bra sätt att komma fram fort på och sen blir man ju så lång också. 

Linus favoritfilmer på internet. Ja det måste vara filmerna från Nättraby. Då sitter Linus i mattes knä och tittar och följer med. 

Linus favoritkorg - båda. Den på landet har en mysig fleecepläd underst (matte är rädd för golvdrag) och sen en mjuk madrass och en kudde. I stan finns ett mysigt täcke att krypa ner i och en kudde att fluffa till. Får man sen ha sina favoritleksaker (hummern och åsnan) där och tuggpinne så är det perfekt. I buren har Linus en mjuk härlig madrass och en fleecepläd som han fluffar till så att den blir perfekt. Givetvis leksak och tuggpinne. I bilen liknande bädd och elefanten.

Matte säger att Linus skall få en varm dyna där när det blir kallare.

Hälsningar till alla!

Yvonne och Linus

